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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. december 19-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő (17:10-től) 

Forgó Ferenc  képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Hallai Tibor   képviselő   

Kaldenekker Zoltán   képviselő  

Szabó Sándor  képviselő   (17:15-től) (9 fő) 

 

Igazoltan távol:           

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes  pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető  Városgazdasági Nonprofit Kft. 

Dubecz Mihályné   intézményvezető Művelődési Ház 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 17.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 7 fő 

képviselő jelen van.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendi pontnál tárgyalni a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 

20/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítását. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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161/2018. (XII. 19) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. december 19-én megtartott  

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. december 19-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet 

megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A helyi közművelődésről szóló 23/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései                           

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi átmeneti gazdálkodására 

vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2019. évi rendezvénytervének tárgyalása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. A TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00006 azonosítószámú „A helyi identitás és kohézió 

erősítése” elnevezésű pályázat módosított dokumentációjának, költségvetésének 

elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Belső ellenőrzési terv elfogadása 2019. év 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. WiFi4EU-hotspotok kiépítésére vonatkozó Támogatási Megállapodás utólagos 

jóváhagyása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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Egyebek 

a.) A temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendeletének 

módosításáról szóló 20/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről  

  Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

162/2018. (XII. 19.) sz. Kth: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  

 

 143/2018. (X.31.) 

 144/2018. (X.31.) 

 147/2018. (X.31.) 

 151/2018. (XI.28.) 

 155/2018. (XI.28.) 

 156/2018. (XI.28.) 

 158/2018. (XI.28.) 

 

 

sz. határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 



5 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 

rendelet megalkotása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 16/2018. (XII. 20.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Csertő Attila képviselő 17:10 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 8 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A helyi közművelődésről szóló 23/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata 

  Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Megjegyezte, hogy korábban is ellátták ezeket a feladatokat, 

de a közművelődésről szóló törvény változása miatt kerültek a feladatok a törvény előírásainak 

megfelelően meghatározásra.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődésről szóló 23/2013. 

(XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2018. (XII. 20.) önkormányzati 

rendeletet alkotta. 
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4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 

és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III.31.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

  Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes személyes gondoskodást nyújtó 

szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 

3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló 18/2018. (XII. 20.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 
 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési, gazdálkodási 

célkitűzései 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: A célkitűzések között pontosításra kerültek a Pénzügyi 

Bizottság ülésén elhangzottak, mely szerint a lakótelkek kialakításának kérdése újból kerüljön 

előtérbe, hiszen az érdeklődés még igen nagymértékű. A lakótelkek kialakításának két 

lehetősége van, vagy új mezőgazdasági területek megvásárlásával és átminősítésével, vagy a 

meglévő területek más célú hasznosításával lehetséges, ennek megfelelően került módosításra 

a határozat-tervezet. A bérlakások építésének felülvizsgálata, és a belterületi ingatlanok 

önkormányzati tulajdonba vétele is szerepel a célok között. A régi utcákban folyamatosan 

vásárolják fel az öreg ingatlanokat és az új tulajdonosok felújítják. Amennyiben az 

Önkormányzat új telkeket alakít ki, akkor ezek az utcák elnéptelenednek, a régi lakóházak 

tönkre mennek. Ezért kellene a telekalakításokat úgy megtervezni, hogy ez a folyamat ne 

következzen be, a központi rész is fejlődjön, új lakóépületek épüljenek itt is. 

 

Forgó Gábor képviselő: kérte a vásártér rendbetétele, rendezése is szerepeljen a célkitűzések 

között. 

 

Szabó Sándor képviselő 17:15 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 9 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: felvállalja a javaslatot, a határozat-tervezet kiegészítésre kerül 

a vásártér rendbetételével. 
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Hallai Tibor képviselő megkérdezte, az új telkek kialakítására van-e koncepció? Van-e  konkrét 

elképzelés, hogy merre lehetne elindulni, a település melyik irányába. Véleménye szerint a 

közterületet nem szabadna felparcellázni, meg kellene hagyni. A Köztársaság utca hátsó része 

mögötti területtel egyetért. Érti, hogy a belterületi régi épületeknek meg kell újulni, de nem 

mindegy, hogy veszek egy üres telket 3 MFt-ért vagy egy öreg házat 6-7 MFt-ért, amit le kell 

még bontani. Annyit nyertem vele, hogy a központhoz közelebb van. Annyira nem vonzó ez a 

fiatal házasoknak.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, gyakorlatilag az összes önkormányzati tulajdonban 

lévő telek elfogyott. Azok a területek, amelyek most önkormányzati tulajdonban vannak, azokat 

vizsgáljuk meg. Az a javaslata, hogy a telkek kialakításával még várni kellene. Nyilván 

előkészítjük, megvizsgáljuk, megvitatjuk.  

 

Forgó Gábor képviselő:  ezt lehetne-e ösztönözni, vagy esetleg támogatni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: erre ki lehetne dolgozni valami ösztönző rendszert, de jól át 

kellene gondolni, hogy mire adunk támogatást,  jelenleg van kereslet az ingatlanokra. A telkeket 

jó áron tudtuk értékesíteni. Megvizsgáljuk, hogy merre érdemes indulni. Vannak 

önkormányzati tulajdonú területek, Köztársaság utca hátsó része, TRT-be ki van jelölve 

beépítési telkeknek. Az óvoda melletti terület érdemes-e telkeket kialakítani. A Máltai udvar, 

de azt más célra gondolná. Most még nem a konkrét döntésről, vagyis a fejlesztési területek 

kijelöléséről szól a döntés, hanem arról, hogy majd sor kerül a fejlesztésre. A régi 

településrészen lévő ingatlanok is kezdjenek megújulni. Egyensúlyba kell tartani.   

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a felvállalt kiegészítéssel együtt – vásártér, és környezete 

rendbetétele, területrendezése – a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

163/2018. (XII. 19.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat 2019. évi  

költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2019. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzéseivel kapcsolatos 

előterjesztést elfogadja. 

 

2./ A Képviselő-testület a 2019. évi költségvetéssel kapcsolatban (a felújítások, 

fejlesztések esetében pályázati források bevonásával) az alábbi célokat határozza meg:  

 

 belterületi úthálózat fejlesztése, felújítása, 
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 a Széchenyi 2020 Program és további pályázati lehetőségek feltárása, igénybevétele 

az infrastruktúra, és a szolgáltatások fejlesztése érdekében azzal, hogy – a pályázati 

szabályzatban foglaltakon túl – az önerő biztosításával benyújtandó pályázatok 

esetében kizárólag az adott költségvetési helyzet ismeretében, a pénzügyi 

egyensúly fenntartása, és likviditás biztosítása mellett nyújtható be a Képviselő-

testület egyedi döntése alapján a fejlesztési alapban rendelkezésre álló előirányzat 

terhére,  

 TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00018 azonosítószámú „Iparterület fejlesztése 

Kerekegyházán” pályázat megvalósítása, a felülvizsgált iparcsarnok építési 

műszaki tartalom alapján, 

 LEADER pályázatok (futópálya, rendezvénytér) megvalósítása, azok pozitív 

elbírálása esetében,  

 A Polgárőrség LEADER kamera pályázatának pozitív elbírálása esetében a 

pályázat önerejének biztosítása, előfinanszírozása, 

 A TOP-1.4.1-15-BK1-2016-00013  azonosítószámú  „Park utcai új óvoda 

létesítése” tárgyú pályázat eredményeként megürülő Andrássy utcai, és Rákóczi 

utcai óvodaépületek kötelező önkormányzati feladatellátásra történő tovább 

hasznosítása, az épületek átalakítási, felújítási munkálatainak elvégzése, 

 Fő utcai parkoló I. ütem megvalósítása, 

  az intézmények esetében hatékony működés biztosítása, takarékos gazdálkodás a 

dologi kiadások esetében, zavartalan feladatellátás mellett, 

 a közszolgáltatások színvonalának fenntartása, javítása 

 hatékony közfoglalkoztatás megszervezése, 

 labor működési költségeinek csökkentése, 

 önkormányzat által nyújtott támogatások felülvizsgálata, 

 ipari terület értékesítése 

 a már önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokon építési telkek kialakítása, 

továbbá, nem önkormányzati tulajdonú ingatlanok tulajdonba vételének 

előkészítése a lakótelkek kialakítása érdekében,  

 külterületi utak folyamatos rendbetétele 

 köztemető bővítése, 

 Egészségház épületfejújítása pályázati forrásból 

 Egészségház garázsok felújítása, 

 önkormányzati hivatal épülete ütemezett belső karbantartása 

 IT biztonságtechnikai feltételek megteremtése, szerverfejlesztés, felhasználói 

szoftver licence beszerzés 

 HSZK épületének felújítása, fedett kerékpár tároló, gépjármű beálló kialakítása, 

támogató szolgálat épületének lebontása, 

 bérlakás felújítás, kazánbeszerzés, 

 bérlakás építési lehetőségek felülvizsgálata, 

 belterületi ingatlanok önkormányzati tulajdonba vétele, 

 közvilágítás korszerűsítése, fejlesztése 

 sportlétesítmények fejlesztése, 

 vízhálózat fejlesztés, tűzcsapok létesítése 

 járda, közterület, játszótér fejlesztés, -felújítás, gördeszkapálya, parkolóhely 

kialakítás 

 Farkas erdő, Arborétum pihenőpark kialakítása, 

 gyermek- és szociális táboroztatás,  
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 könyvtári, és közművelődési érdekeltségnövelő támogatási igény benyújtása,  

 településrehabilitációs program keretében a rossz műszaki állapotú lakóingatlanok 

tulajdonjogának megszerzése, 

 bölcsőde bővítésre pályázat benyújtása 

 iskolabővítési lehetőségek feltárása a Tankerületi Központtal együttműködve, 

 a vásártér, és környezete rendbe tétele, területrendezése, 

 a közterület-használati díjat, a lakásbérleti díjat, a piaci helypénz mértékét, és a 

temetkezési szolgáltatások díját nem módosítja 2019. évben, 

 Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft–vel kötött, a Városi Kispiac 

üzemeltetéséről szóló szerződését, határozott időre, változatlan feltételek mellett 

meghosszabbítja 2019. december 31-ig. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a nevezett célok 

figyelembe vételével kezdje meg a 2019. évi önkormányzati költségvetési tervezéssel 

kapcsolatos teendőket. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

               Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2019. február 15. 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - pénzügyi iroda 

    - intézmények 

 

 

 
 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi átmeneti 

gazdálkodására vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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164/2018. (XII. 19.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi átmeneti  

gazdálkodására vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja - az előterjesztés mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2019. évi átmeneti gazdálkodására vonatkozó 

költségvetési 37/2018. (XII. 19.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1. sz. melléklet  
 
37/2018. (XII. 19.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 

költségvetési határozat elfogadása  

 

Költségvetési határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény  25. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva, a Társulás 2019. évi átmeneti 

gazdálkodásával kapcsolatban a következőket határozza el:  

 

 

1. Jelen határozat hatálya társulásra és a társulás által fenntartott intézményekre terjed ki. 

 

2. A személyi juttatások, valamint a járulékok a 2018. évi módosított előirányzat időarányos 

mértékéig teljesíthetők, kiigazítva azok összegét a jogszabályon alapuló módosításokkal, 

ideértve a közfoglalkoztatásból fakadó kötelezettségeket is. 1 fő udvaros álláshelyet biztosít 

2019. január 1-jétől, az óvoda engedélyezett létszámkeretét 47 főben határozza meg. 

 

3. A dologi kiadások a 2018. évi módosított előirányzat időarányos mértékéig teljesíthetők. A 

közüzemi díjak, étkezési költségek kiadásai a ténylegesen felmerülő költségek alapján 

kifizethetők. A rendkívüli esemény bekövetkeztében keletkező kiadásokat az intézményvezető 

a fenntartó képviselőjével egyezteti. 

 

4. A felhalmozási kiadások a jóváhagyott támogatási döntésekben foglaltaknak megfelelően 

teljesíthetők, valamint az intézmények esetében a zavartalan működéshez szükséges kisértékű 

tárgyi eszközök beszerzése érdekében keletkezhetnek. 

5. Az átmeneti gazdálkodás időszakában a társulás intézkedhet a bevételek beszedése 

érdekében. 
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6 Jelen határozat a 2019. január 1. napján lép hatályba. Jelen határozat – figyelemmel az Áht. 

25. § (2) bekezdésében foglaltakra – 2019. március 31. napjával hatályát veszti. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2019. január 1. 

 

Határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző, és  általa: 

- Társult települések 

- Pénzügyi iroda 

 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2019. évi rendezvénytervének 

tárgyalása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

165/2018. (XII. 19.) sz. Kth: 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2019. évi rendezvénytervének elfogadása 

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete elfogadja a 2019. évi – a határozat 

mellékletét képező – rendezvénytervét. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, 

hogy a 2019. évi költségvetésében 12 500 000 -Ft összegű fedezetet biztosít a 

kiadásokhoz, a helyi kitüntetésekről szóló 9/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendeletben 

szabályozott díjak költségei nélkül. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2019. évi költségvetés tervezésekor 

fentieknek megfelelő mértékű összeget építse be a költségvetésbe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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3./ A Képviselő-testület felkéri az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottságot, hogy a 2019. évi rendezvények 

előkészítési, szervezési, lebonyolítási, koordinálási feladatainak ellátásában segítse a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár munkáját. 

 

Felelős: Gyurkovics Balázsné elnök 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa 

   - Művelődési Ház 

   - Pénzügyi iroda 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2019. évre tervezett rendezvényei 

 

1.) Gálaműsor a Magyar Kultúra Napja alkalmából  

Időpontja: 2019. január 22. (kedd) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

2.) Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatairól   

Időpontja: 2019. február 25. (hétfő) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

                Szent István tér – Kopjafa koszorúzása 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

3.) 1848-49-es Szabadságharc és forradalom megünneplése  

Fáklyás felvonulás 

Időpontja: 2019. március 15. (péntek) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház (ünnepi műsor) 

                 Kerekegyházi Köztemető (koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

4.) Tavaszköszöntő hangverseny     

Időpontja: 2019. április 13. (szombat) 18 óra 

Helyszín: Katolikus templom 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Móra Ferenc Ált. Iskola és AMI 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

        5.)Kereki Majális        

Bográcsos Ételek Főzőversenye, Süteménysütő-verseny 

Időpontja: 2019. május 11. (szombat) 

Helyszín: Város központ 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 
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       6.)  Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepség    

Időpontja: 2019. május 24. (péntek) 16 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

       7.) Tanév búcsúztató és Városi Gyermeknap    

Időpontja: 2019. május 24. (péntek) 14 óra 

Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola, Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Móra Ferenc Általános Iskola AMI 

 

        8.) Városi Sportnap, Kihívás Napja    

Időpontja: 2019. május 29. (szerda) 

Helyszín: Szent István tér, Sportcsarnok, Sportpálya 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

        9.)Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról    

A megemlékezés időpontja: 2019. június 4. (kedd) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

       10.) Augusztus 20-i ünnepség, Ünnepi Képviselő-testületi ülés   

Időpontja: 2019. augusztus 19. (hétfő) 12 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

         11.)  Arató Fesztivál, Arató felvonulás, újkenyér szentelése   

Időpontja: 2019. augusztus 19. (hétfő) 15 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház, Szent István tér, város utcái 

Szervező: Boldizsár András 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

        12. )Hírös Hét Fesztivál   

Időpontja: 2019. augusztus 

Helyszín: Kecskemét, Fő tér 

Szervező: Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület, Kecskemét Város 

Önkormányzata 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 
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          13.) Kerek Feszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál   

Időpontja: 2019. szeptember 13-14. (péntek-szombat) 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

                Szent István tér 

                Móra Ferenc Általános Iskola 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

                 Móra Ferenc Általános Iskola 

 

          14.) Nemzeti Gyásznap    

Időpontja: 2019. október 4. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

           15.)Nemzeti ünnep (Megemlékezés az 1956-os Forradalom és 

Szabadságharcról)   

Időpontja: 2019. október 22. (kedd) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

                 Móra Ferenc Általános Iskola 

 

          16.) Megemlékezés és koszorúzás hőseink tiszteletére  

Időpontja: 2019. október 31. (csütörtök) 10 óra  

Helyszín: Szent István tér, Városi Köztemető 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

          17.) Adventi rendezvénysorozat, Gyertyagyújtások   

Időpontja: 2019. november 30. (szombat)  (előtte adventi kézműves foglalkozás) 

    dec. 7. (szombat)  

    dec. 14. (szombat)  

    dec. 21. (szombat)  

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

          18.) Szépkorúak Karácsonyi Ünnepsége    

Időpontja: 2019. december 12. (csütörtök) 14 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

         19.) Mindenki karácsonya, karácsonyi vásár, 4. gyertyagyújtás   

Időpontja: 2019. dec. 21. (szombat) 16 óra 

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Tervezett költségvetési keret: 12 500 000 Ft  + kitüntetések, díjak 
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8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00006 azonosítószámú „A helyi identitás és 

kohézió erősítése” elnevezésű pályázat módosított dokumentációjának, 

költségvetésének elfogadása 

 Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

166/2018. (XII. 19.) sz. Kth. 

A TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00006 azonosítószámú  

„A helyi identitás és kohézió erősítése” elnevezésű  

pályázat módosított dokumentációjának, költségvetésének  

elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00006” azonosítószámú „A helyi identitás és kohézió erősítése” című 

pályázat módosított dokumentációját, költségvetését elfogadja.  

 

2./ A Képviselő-testület tudomásul veszi Kunpeszér Község Önkormányzatának 

a konzorciumból való kilépését, és nyilatkozik, hogy részvételük nélkül is meg 

kívánja valósítani a projektet Kunadacs, Kunbaracs, és Ladánybene Község 

Önkormányzatával történő együttműködésben. 

 

3./ A Képviselő-testület a pályázat megvalósítása érdekében felhatalmazza a 

polgármestert, a módosított pályázati dokumentációk benyújtására, illetve a 

szükséges jognyilatkozatok teljes körű megtételére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 
 



                A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE 

                 Támogatási szerződés száma: TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00006 

                Kedvezményezett: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Támogatást 

igénylő 
Költségkategória Költségtípus Megnevezés Mennyiség 

Eredeti 

ktg.vetés

ben 

Módosított 

ktg.vetésben 

Összesen (Ft) 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Projektelőkészítés 

költségei 

Előzetes 

tanulmányok, 

engedélyezési 

dokumentumok 

költségei 

Megalapozó dokumentum 1 1 270 000 1 270 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Beruházáshoz 

kapcsolódó költségek 

Eszközbeszerzés 

költségei 
Bekerülési érték 1 1 309 290 

 

1 547 046 

 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Kötelezően előírt 

nyilvánosság 

biztosításának 

költsége 

Kötelezően előírt 

nyilvánosság biztosításának 

költsége 

1 180 460 180 460 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb szolgáltatási 

költségek 
Egyéb szolgáltatási költségek 1 4 996 776 

 

5 011 776 

 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Marketing, 

kommunikációs 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb kommunikációs 

tevékenységek költségei 
1 960 000 960 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Képzéshez 

kapcsolódó költségek 

Képzés költsége 

résztvevőnként 
3 294 000 294 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb szakértői 

szolgáltatás költségei 

Egyéb szakértői díjak, 

tanácsadás költsége 
1 1 481 882 981 882 
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Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 1 600 000 861 500 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 36 8 640 000 8 640 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 36 9 000 000 9 000 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 108 000 155 070 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
36 1 620 000 1 620 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
36 1 555 200  1 555 200 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 1 0 211 864 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 1 0 211 864 
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munkatársak 

költségei 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 0 38 136 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 0 38 136 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó 

útiköltség, 

kiküldetési költség 

Utazási költség 1 1 564 774 1 564 774 

       

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó egyéb 

költségek 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó 

anyagköltség 

Szakmai megvalósításhoz 

kapcsolódó anyagköltség 
1 935 700 964 762 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Célcsoport 

támogatásának 

költségei 

Célcsoport képzési 

költségei 

Képzéshez kapcsolódó 

utazási, étkezés és szállás 

költség 

1 1 600 000 1 600 000 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Projektmenedzsment 

költség 

Projektmenedzsment 

személyi jellegű 

ráfordítása 

Munkabér 1 822 917  822 917 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

Projektmenedzsment 

költség 

Projektmenedzsment 

személyi jellegű 

ráfordítása 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 164 583 164 583 

Kerekegyháza Város elszámolható költségek:                                                                                                               37 103 582                     37 693 969 

Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Beruházáshoz 

kapcsolódó költségek 

Eszközbeszerzés 

költségei 
Bekerülési érték 1 435 479 435 479 
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Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb szolgáltatási 

költségek 
Egyéb szolgáltatási költségek 1 45 000 45 000 

Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Marketing, 

kommunikációs 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb kommunikációs 

tevékenységek költségei 
1 10 000 10 000 

Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 1 150 000 198 500 

Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 27 000 35 730 

Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó egyéb 

költségek 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó 

anyagköltség 

Szakmai megvalósításhoz 

kapcsolódó anyagköltség 
1 152 300 152 300 

Kunbaracs 

Község 

Önkormányzata 

Célcsoport 

támogatásának 

költségei 

Célcsoport 

útiköltsége 
Utazási költség 1 15 000 15 000 

Kunbaracs Község Önkormányzata Elszámolható Költségek:                                                                         834 779                     892 009 

Kunadacs Község 

Önkormányzata 

Beruházáshoz 

kapcsolódó költségek 

Eszközbeszerzés 

költségei 
Bekerülési érték 1 496 000 496 000 

Kunadacs Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb szolgáltatási 

költségek 
Egyéb szolgáltatási költségek 1 405 000 542 244 

Kunadacs Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

Szakmai 

megvalósításhoz 
Munkabér 1 415 000 415 000 
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munkatársak 

költségei 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Kunadacs Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 74 700 74 700 

Kunadacs Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó egyéb 

költségek 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó 

anyagköltség 

Szakmai megvalósításhoz 

kapcsolódó anyagköltség 
1 625 377 625 377 

Kunadacs Község Önkormányzata Elszámolható Költségek:                                                                          2 016 077             2 153 321 

Ladánybene 

Község 

Önkormányzata 

Beruházáshoz 

kapcsolódó költségek 

Eszközbeszerzés 

költségei 
Bekerülési érték 1 573 600 587 600 

Ladánybene 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

tevékenységekhez 

kapcsolódó 

szolgáltatások 

költségei 

Egyéb szolgáltatási 

költségek 
Egyéb szolgáltatási költségek 1 1 132 012 

 

1 162 012 

 

Ladánybene 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Munkabér 1 210 000 275 000 

Ladánybene 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításban 

közreműködő 

munkatársak 

költségei 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi 

jellegű ráfordítás 

Foglalkoztatást terhelő 

adók, járulékok 
1 37 800 49 500 

Ladánybene 

Község 

Önkormányzata 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó egyéb 

költségek 

Szakmai 

megvalósításhoz 

kapcsolódó 

anyagköltség 

Szakmai megvalósításhoz 

kapcsolódó anyagköltség 
1 163 200 

 

186 588 

 

Ladánybene Község Önkormányzata Elszámolható költségek:                                                                        2 116 612               2 260 700 

Mindösszesen:                                                                                                                                                                            43 000 000 

 



 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Belső ellenőrzési terv elfogadása 2019. év 

  Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

167/2018. (XII. 19.) sz. Kth: 

Belső-ellenőrzési terv jóváhagyása 2019. évre vonatkozóan 

 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 1. sz. 

mellékletét képező 2019. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, a belső ellenőrzés 

elvégzéséhez szükséges 48x22.500 Ft/nap díjat – megállapodás közös 

önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról értelmében lakosságszám-

arányosan – a 2019. évi költségvetésében biztosítja.  

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2019. évi költségvetés összeállításakor jelen döntést vegye 

figyelembe.  

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

  

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  WiFi4EU-hotspotok kiépítésére vonatkozó Támogatási Megállapodás utólagos 

jóváhagyása 

 Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a pályázaton nyert Kerekegyháza. 

 

Forgó Gábor képviselő: hol lesz ez? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester:  nem az egész település lefedésére vonatkozik, hanem egy 

meghatározott területre. Véleménye szerint a település központi részére, de ezt még egyeztetni 

kell. Még nincs meghatározva konkrét helyszín, hanem a település közigazgatási területére 

vonatkozik.  
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A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

168/2018. (XII. 19.) sz. Kth. 

WiFi4EU-hotspotok kiépítésére vonatkozó Támogatási  

Megállapodás utólagos jóváhagyása 

 

Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete „WiFi4EU – az 

internetkapcsolat helyi közösségekben történő előmozdítása” elnevezésű, 

Kerekegyháza településen megvalósítandó, 1-2018/017301-021743 számú 

intézkedéshez” tárgyú, az Innovációs és Hálózati Projektek Végrehajtó 

Ügynökséggel kötendő Támogatási Megállapodás aláírásához utólagosan hozzájárul. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2019. évi költségvetés tervezésénél vegye 

figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                      - pénzügyi iroda 

   

 

11. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy: A temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2000. (X. 26.) önkormányzati 

rendeletének módosításáról szóló 20/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a 2021. január 1-ig lett módosítva a rendeletben szereplő 

határidő. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 11/a/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 

17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 20/2013. (XII. 19.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester minden képviselőnek szeretné megköszönni a munkáját, amit 

a település és a város lakossága érdekében tett az elmúlt évben. Áldott, békés karácsonyt, 

boldog, eredményekben és szeretetben bőséges új esztendőt kíván. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 17:50 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

     polgármester                     jegyző 


